Oito de bebé 1o En

Realizacion

Talla 6 meses.

Este gorro se realiza de una pieza
no lleva ni una sola costura. Al
principio parece muy complicado
pero en cuanto hagas las primeras
vueltas ya veras que te resulta muy
gratii'cante. Se empieza por una tira
y se acaba con la otra.

Monta 4 puntos y haz 80 vueltas a
punto derecho.

V81 aumenta 2 puntos en el 2¢ y 3¢
punto.

V82 todos los puntos del derecho.
V83 aumenta 2 puntos en el 2¢ y 5°
puntos.

V84 todos los puntos del derecho.
V85 aumenta 2 puntos 2°y 7 ®
punto.

V86 todos los puntos del derecho.
V87 1d, lau, 1r, 6d (estos 6 puntos
son para el ocho), 1r, lau, 1d.

V88 3d, 6r, 3d.

V89 2d, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 2d.

V90 4d, 6r, 4d.

V91 3d, lau, Ir cerrar el ocho, 1r,
lau, 3d.

V92 5d, 6r, 5d.

V93 44, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 4d.

V94 64, 6r, 6d.

V95 5d, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 5d.

V96 7d, 6r, 7d.

V97 6d, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 6d.

V98 8d, 6r, 8d.

V99 7d, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 1d

y volver dejando 6 puntos sin
calcetar.

V100 3d, 6r, 9d.

V101 8d, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 8d,
V102 10d, 6r, 10d.

V103 94, lau, 1r, 6d, 1r, lau, 3d.
V104 5d, 6r, 11d.

V105 10d, lau, 1r, cerrar el ocho,
1r, lau, 10d.

V106 12d, 6r, 6d y volver.

Continua haciendo ochos cada 14
vueltas. Por el lado de la izquierda
sigue dejando 6 sin calcetar en una
vuelta y calcetalos en la siguiente.
Enla vuelta siguiente a la que cierras
el ocho deja 6 sin calcetar al Snal y
en la siguiente los calcetas.

Cuando cierras el 4® ocho, tienes 72
puntos, haces 2 ochos sin aumentos
pero sigues acortando las vueltas.

A continuacion te quedan por hacer
4 ochos, esta vez en lugar de hacer
aumentos disminuyes haciendo 2

juntos.

Corro de bebé Toledo

Técnica

\Q Punto Reves

Materiales necesarios

2 ovillor 500

Coalle aﬁm;_a&

\Q Punto Derecho D Punto Arroz

D Punto Ingles

\@ Punto Elastico \g Ocho

D@ﬁ@ D@

Poarvcadores

D Falso Ocho

D Ocho Perdiz

D Punto Fantas. a-

Cirdn métrica

Termina como empezaste y haz las
80 vueltas a punto derecho.

Solo me queda insistirte: en las
vueltas del derecho acortas 6 puntos
en una vuelta s y.en otra noy en las
del reves solo acortas cuando cierras
el ocho. Todas las vueltas acortadas
empiezan a hacerse a partir de la
vuelta 99.

Significado de las abreviaturas:

d = punto derecho.

r = punto reves.

au = aumento.

Consejos

Para hacer un ocho: calceta 6
puntos a punto jersey durante

4 vueltas. En la 5 5 coge los 3
primeros puntos con una aguja de
ganchillo y mantenlos en espera.
Calceta los 3 siguientes y ahora
coge los que ten as en espera 'y

calcetalos.
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